Ankema
0J151 6bIABJICHUS UHIEPECOE 00VUAIOUIUXCA

D.U.
Knacc
Ne Bonpocsl Ha Her

1 XoTesn Obl Bbl Y3HATH 00JIbIIIE CKA30K?

2 Hy:xHo i1 Ye10BeKy YNTATH?

3 3HaeTe Jid BbI aBTOPOB CKa30K?

4 Xotesu ObI BbI IONMPOOOBATH ce0si B POJIM HHTEPBbLIOepa?
(OpaTh HHTEPBBIO, IPOBOJAUTH ONPOC KUTEJeil HAIIEero
ropojaa, yumresei, y4eHUKOB U UX poauTesen)?

5 Xoresu ObI BbI HAXOAUTH HEO0X0AUMYI0 HH(OpMaLHUIO B
ne4yaTHbIX u3nanusx u Uurepuere?

6 HpaBurcs 11 BaM 0(popMJIATH MOJTYYCHHY0 HHPOPMALUIO

HA COBPEMEHHOM yYpOBHe?




